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จากการให้บริการของสำนักงานคลังจังหวัดพระนครศรีอยุธยา รอบ ๖ เดือน (๑ ต.ค.๖๔ - ๓๑ มี.ค.๖๔)
เรียน คลังจังหวัดพระนครศรีอยุธยา

ตามที่สำนักงานคลังจังหวัดพระนครศรีอยุธยาได้จัดทำแบบประเมินความพึงพอใจของ 
ผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสียต่อการให้บริการของสำนักงานคลังจังหวัด ผ่าน 0 ^  (ะ๐0เ6 เพื่อประโยขน์ 
ในการกำหนดทิศทางการปฏิบัติงานของหน่วยงานที,เหมาะสม ตอบสนองความพึงพอใจของผู้รับบริการและ 
ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียได้อย่างมีประสิทธิภาพต่อไป น้ัน

กลุ่มงานวิชาการ ขอรายงานผลการประเมินความพึงพอใจ/ไม่พึงพอใจของผู้รับบริการและ 
ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียจากการให้บริการของสำนักงานคลังจังหวัดพระนครศรีอยุธยา รอบ ๖ เดือน (๑ ตุลาคม 
๒๔๖๔ -  ๓๑ มีนาคม ๒๔๖๔) ตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ

(นายวิศิษฏ์ วณิชย์สุวรรณ์)
นักวิชาการคลังชำนาญการพิเศษ

(นายซัซวัสส์ ณ สงขลา) 
คลังจังหวัดพระนครศรีอยุธยา

กำกับฎแคแล:บริหารการใช้จ่ายเงินขยษแผ่นดินให้เกิดปธ:โยชบํฐงสุด

—



รายงานผลการประเมินความพึงพอใจ/ไม่พึงพอใจของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 
จากการให้บริการของสำนักงานคลังจังหวัดพระนครศรีอยุธยา 

รอบ ๖ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๔ -  ๓๑ มีนาคม ๒๕๖๕)
*****************************

มิผู้ประเมินความพึงพอใจผ่าน 0?? (1๐0๒ รวมท้ังส้ิน ๑,๙๓๖ ราย
๑. ประเภทผู้รับบริการ

ประ๓ ฑผุ้?บบ?การ [0
1 , 9 3 6  /63|)0ก 565

9  สานราชการ/?!ไสาหส*
9  องก■ กรปกกรองสานทองปีน 
#  บ!!?ท ห ่าง ?าน 
9  ยู่?บปานาญ 
9  ประชาชนห่าไป

อันดับ ๑ 
อันดับ ๒ 
อันดับ ๓

ส่วนราชการ/รัฐวิสาหกิจ ร้อยละ ๔๘.๓
ประซาซนท่ัวไป ร้อยละ ๒๔.๖
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ร้อยละ ๑๗.๖

๒. เร่ืองท่ีฃอรับบริการ

ฟองศ่ขอ?บน?การ [0  0๐|ว*
1,936 โ65()0ก363

9  สงห*เป ียนยู่ห ่ากาก?!
9  ร*เปียบการงโ#!!อ?กราง แสะการไ!{งานระ 
9  ชอเฟ้น/เปปียนแปสง!เอ*)ส•.น]'กยู่ชาย 
9  กา!ไ!{งานร*นบ 6 ? ผ 13 
9  ปาเหปี*ปานาญ/ปานาญห่าปร*/ไน 
9  การ!ไญปีชองสานราชการ 
9  การ!ไญปีชององห่กรปกกรองสานท่องปีน 
9  ก®หนายและร*เปียนการกสงห่าไป

*  1 / 2  V

อันดับ ๑ การใช้งานระบบ ดโเฬเร
อันดับ ๒ ระเบียบการจัดซื้อจัดจ้างฯ
อันดับ ๓ ลงทะเบียนผู้ค้าภาครัฐ

รอยละ ๓๓.๕ 
ร้อยละ ๒๔.๖ 
ร้อยละ ๒๑.๐
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๓ .  เจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ

เจ ้าฬาส่ผ ้ใฬบ?การ 10 0 0 ^
1 , 9 3 6 ( 6 5 0 0 1 1 5 6 5

9  จณ?ญชนก {(1}
9  จณ*(าญะแา {ะ!) 
®  จณ ?*จิก•เส ((เน) 
0  (เณรสิชฎ่ {สิช}
0 จณ *ห ?*ร (|{ เ) 
®  (เ!ณนก'!ปี?น*' (เอ) 
0 จณจาระ& (จา)
0 จะนภาร{5 (จ้ะ])
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อันดับ ๑ คุณสุทธิพร ร้อยละ ๑๔.๗
อันดับ ๒ คุณจารุณี ร้อยละ ๑๔.๐
อันดับ ๓ คุณรัตติกาล ร้อยละ ๑๔.๖

๔. ด้านรูปแบบการให้บริการ

ส์านเปแบบการใฬบ?การ (0  000)1

ผู้รับบริการส่วนใหญ่ มีระดับความพึงพอใจมากท่ีสุดในทุกประเด็น ดังน้ี
๑. ข้ันตอนสะดวก ไม่ยุ่งยาก 
๒. บริการได้รวดเร็ว ทันใจ
๓. เข้าถึงบริการได้ง่าย เดินทางมาติดต่อได้สะดวกๆ 
๔. มีซ่องทางในการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารเพียงพอ 
๔. สามารถติดต่อสอบถามผ่านซ่องทางต่างๆ ได้สะดวกๆ



๓

๕. ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ

ดา้นเจา้หนฬํผ่ใ้ฟบ้?การ ( 0  ะ:๐!ะ'V

เจ่าหนำ:สิ&เฟน ชุ®®าสกาชุ 38ขาสิขสิ เจ ่าหนำร่แสาไ®ไส ษ?กา!'ไ(เร่า®แา เจ่าหนํฬไห'®าแษะนำ'®3ษช'2*ง9ยไ®'
นํ®เ®ษ

ผู้รับบริการส่วนใหญ่ มีระดับความพึงพอใจมากที่สุดในทุกประเด็น ดังน้ี
๑. เจ้าหน้าที่ยิ้มแย้ม พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี
๒. เจ้าหน้าที่เอาใจใส่ บริการได้รวดเร็ว
๓ .  เจ้าหน้าที่ให้คำแนะนำ/ตอบข้อสงสัยได้ขัดเจน

๖. ด้านสถานท่ี

ดา้นลถานส่ |0 0๐0*

(ฟ้นํง 9ปกรกเการฺไนํษ?การ แส!: ษ?การฟ้เหนาะสน ระเปียษ
ษ?การนำสิน)

สานารถเสินท,'งนาสิ®®0ไ*' 
สะ®าก ฬงรกสวน®'5 แสะรก 

สา®า รณ ะ

ผู้รับบริการส่วนใหญ่ มีระดับความพึงพอใจมากที่สุดในทุกประเด็น ดังน้ี
๑. สถานที่สะอาดเรียบร้อย เปีนระเบียบ
๒. มีสิ่งอำนวยความสะดวกเพียงพอ
๓ .  มีปึายแนะนำสถานที่และจุดให้บริการที่เหมาะสม
๔. สามารถเดินทางมาติดต่อได้สะดวก ท้ังรถส่วนตัว และรถสาธารณะ
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